

Здравствуйте! Меня зовут Джон, 35 лет, рост 187, не качек, но мышцы есть, каштановые густые волосы, карие глаза. Я работаю торговым представителем и часто мотаюсь по стране. У меня есть любимый отель в одном городе. И дело не в том, что большой и есть выбор номеров за разную цену, а дело в обслуживании.

Я как раз приехал в отель, заранее уточнив, что работает администратором Анжелика.

Стройная девушка, лет 30, не замужем в густыми рыжими волосами почти до пояса.

«Здравствуйте! Я заказывал номер!» — проговорил я. Она смотрела в документы, но услышав мой голос, резко встрепенулась. «Да, конечно! Уже все оформлено! Вот ключ!» — она подала мне ключ от моего любимого номера. Большая кровать, хороший душ, минибар. «Я бы хотел сразу заказать ужин и бутылку шампанского!» — произнес я с улыбкой. «Вы ждете гостей? После 22, как Вам известно, никаких гостей! Или надо доплатить за второго проживающего!» «Никаких гостей! я буду один!» — сказал я сразу, что бы она поняла намек.

«Вам доставят ужин в 20!».

Я пошел в свой номер, принял душ и сделал пару звонков, что бы уточнить встречи. Ровно в 20 в дверь постучали. Я открыл в одном халате на голое тело. Это была Анжелика. Она быстро прошмыгнулако мне с ужином и охлажденным шампанским. Я закрыл дверь, как она меня учила, что бы никто не открыл. Не успел я повернуться, как она впилась в меня поцелуем: «Я так тебя ждала!» Я ответил страстным поцелуем. Обняв девушку, я стал приближаться к кровати, где заготовил ей сюрприз.

Я стал раздевать свою подругу, быстро снял с неё блузку и юбку, под которыми оказался черный комплект кружевного белья и черные чулочки. «Закрой глаза!» она послушалась. Я быстренько развернул ее к себе спиной, надел кожаные кандалы на руках вверх и заставил лечь на животик. «Стой, это что?» только и смогла произнести она, когда я вставил в ее милый ротик кляп. Она начала брыкаться, но я не сильно шлепнул ее по попе: «Больно не будет! просто сделаю с тобой, что давно мечтал!»

Пока Анжелика осмысливала сказанное мной, я стянул с неё трусики, наклонился и стал целовать ее попку. Анжелика стала постанывать. Я развел руками ее нежные булочки и начал делать её анилингус, иногда просто играя с ее дырочкой, а порой проникая в неё на всю длину. Она явно готовилась, так как все было гладко выбрито и подмыто. Она постанывала и извивалась от удовольствия, постанывая, когда я проникал язычком в неё.

Но пришло время и продолжить. Я взял пробочку анальную и, смазав смазкой, стал нежно вводить Анжелике. она опять попыталась брыкаться, но парочка шлепков по попе, заставили её присмиреть.

Когда пробочка была введена. Я перевернул девушку на спинку, резко развел её ножки и припал к её пизденке, которая уже сочилась любовным соком. Анжелика сквозь кляп стала стонать и извиваться, подставляя для ласки ту или иную часть, что бы получить побольше удовольствия. я отпустил её ножки и, приподняв попу, запихнул под неё подушку. Анжелика руками притянула мою голову к своей пизденке, и я стал активнее её ласкать язычком, введя два пальчика внутрь горячей и текущей пещерки. Второй рукой я подлез к пробочке и стал ее слегка вводить и выводить. Анжи была вне себя от удовольствия. руками она придерживала кляп, что бы не кричать. Я ускорился пальчиками и язычком, и этого было достаточно, что бы

она, сильно сжав свои ножки, начала кончать, обливая мое лицо своими соками.

Я не стал ждать, пока пройдет оргазм, вставив пробочку на полную в попку Анжелики, я надел рефленный презерватив, который уже опробовал на других любовницах, и, встав на колени, стал входить в ее пизденку. Она приняла меня без какого либо сопротивления.

Я вошел в Анжелику медленно, но верно, чувствуя через перегородочку пробку в попе девушки. Она вытащила кляп и стала постанывать: «Прошу, резче!» я не стал заставлять ее ждать и стал резко и быстро трахать подругу, от чего она начала громче постанывать. Она мяла свою грудь, а я целовал её ножки, продолжая трахать ее пизденку, все быстрее и резче. Она вся сжималась внутри, что явно сказалось на мне, и уже через пару минут я стал кончать.

Кончив, я снял кандалы и лег на Анжелику. Она начала меня целовать, я ответил тем же. Так минут пять мы целовались страстно, лаская друг друга. потом она меня отстранила и дала легкую пощечину: «Хоть бы предупредил!» «Это был сюрприз!» — улыбнулся я. Я вышел из неё и, сняв презерватив, выкинул его в мусорку. Анжелика же, сняв чулки и лифчик пошла в душ, куда и я проследовал. «Давай помогу!» — сказал я, когда девушка потянулась за пробкой. Она нагнулась снова, но я лишь погладил ее попку и вытащил пробочку.

Мы вместе зашли в душ, включив чуть теплую воду. Анжелика повернулась ко мне и стала целовать губы, потом шею, грудь, живот и наконец мой член. она стала его мять и посасывать, от чего мой член стал снова наливаясь кровью и вставать. Когда он был полностью готов, Анжелика повернулась ко мне спиной и направила член прямо в свою пизденку. я прижался к ней и стал целовать её плечики и спинку, нежно двигаясь в ней. «Понравилось с пробочкой?» «Ещё как!» — произнесла она и подала мне пробочку. Смазки хватало и я снова вставил анальную пробочку в Анжелику.

Поняв, что ласка тут не к чему, я одной рукой схватил девушку за талию, а второй слегка намотав волосы на руку, начал заставлять её выгибаться, в то время, как сам быстро и резко стал трахать ее пизденку. Я стал шлепать Анжи по попе, а она постанывала и просила ещё. Я так увлекся, что и не заметил, как её попка стала красной, но это только заводило её. Пробочка и жесткий секс сделали свое дело. Анжелика начала вскрикивать, а я был готов уже обкончаться, когда девушка вся задрожала, сжалась и стала кончать. Она вся тряслась. Я отпустил её волосы и стал придерживать, что бы не упала. Мой член выскользнул из неё, когда она встала на колени. Я взял ее за голову и стал нежно водить членом по губкам. Анжелика сама схватила меня за бедра и стала насаживать на мой член, проглатывая его целиком. Это было так замечательно. Что я не стал сдерживаться. Подруга заглотила член целиком, и я стал кончать прямо ей в горло, что видел до сели только в орно.

Проглотив всю сперму, девушка выпустила мой член и стала его облизывать. Она была довольна. И тут я понял, что хочу писать: «Подставь ка мне свои сиськи!» она подставила их, выпятив вперед. Я начал испускать струю, когда она это поняла и отпрянула, я уже успел облить ее грудь и животик. Я помог ей встать. Нежно обняв, я стал ее целовать: «это было нечто!» она слегка поморщилась сначала: «да, это было супер! Но в следующий раз предупреждать!» она обняла меня и стала целовать, «А сам не хочешь попробовать!» она вяла мою руку и подвела к себе между ножек. Тут я почувствовал теплую струйку. «Моя ты развратница!» — я притянул её к себе и стал страстно целовать.

Потом мы помылись и поужинали. Но около полуночи, когда мы собирались на второй заход, Анжелике позвонили на телефон.

Она ответила и была сначала удивлена, а потом слегка испугана. «Мне надо срочно ехать в

офис! Внизу уже такси!» — проговорила она. «Хорошо, потом возвращайся!» — произнес я, помогая ей одеться. На прощанье мы поцеловались и она выбежала.

Через два часа раздался звонок от неё: Включи 5 канал срочно. Я читал книгу, поэтому быстро включил телевизор, где шли экстренные новости. «Из-за пандемии коронавируса в нашем городе, все гостиницы, санатории, больницы и ряд иных учреждений будут закрыты на карантин!»

«прости!» — это было последнее, что она сказала, прежде чем повесить трубку.

Продолжение следует))